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I. SVRHA 

 

U ovoj Globalnoj politici zaštite podataka („Politika“), proizvodna kompanija Modine i njena 
zavisna društva u potpunom i u većinskom vlasništvu, pojedinačno i zajednički, nazivaju se 
„Modine“.  Ova Politika potvrđuje posvećenost kompanije Modine poštovanju zakona o 
privatnosti podataka kojima kompanija Modine podleže, uključujuči između ostalog Opštu 
uredbu o zaštiti podataka o ličnosti Evropske unije („GDPR”) i Zakonu o zaštiti privatnosti 
potrošača Kalifornije (California Consumer Privacy Act  – „CCPA”) (zajednički pod nazivom 
„Zakoni o zaštiti podataka“).  Ova Politika opisuje odgovornosti, i na visokom nivou, postupke 
koje kompanija Modine preduzima za promovisanje poštovanja Zakona o zaštiti podataka koji 
se odnose na obradu Ličnih podataka  

 

U zavisnosti od prirode i porekla Ličnih podataka (kako je definisano u nastavku), Zakoni o 
zaštiti podataka mogu da se primene na naše aktivnosti širom sveta, uprkos činjenici da zakon 
važi u jednoj određenoj zemlji, a da se aktivnosti odvijaju u drugoj zemlji.  

 

Kršenja Zakona o zaštiti podataka mogu dovesti do:  

 

• štete po ugled kompanije;  
• istrage regulatornih organa;  
• novčanih kazni;  
• sudskih postupaka;  
• kršenja ugovornih obaveza i  
• u nekim slučajevima, krivičnih dela.  

 

Nepoštovanje ove Politike može da dovede i do disciplinskih mera. 

 

Od svih Strana kompanije Modine (kako je definisano u nastavku) i od 3. Strana kompanije 
Modine (kako je definisano u nastavku) se očekuje da održe najviše standarde etičkog 
ponašanja i poslovnog ponašanja, uključujući i potpunu usklađenost sa zahtevima Zakona o 
zaštiti podataka. 

 

II. DELOKRUG PRIMENE 
 

Ova Politika se odnosi na sve naše direktore i zaposlene (svaka „Strana kompanije Modine“ i 
zajednički pod nazivom „Strane kompanije Modine“), kao i na naše distributere, zastupnike, 
predstavnike, konsultante, partnere u zajedničkim ulaganjima, i sve treće strane koje deluju u 
ime Modine, naša zavisna društva i/ili povezana društva, koji prikupljaju ili obrađuju Lične 
podatke u ime kompanije Modine (svaka od njih „3. Strana kompanije Modine“ i zajednički pod 
nazivom „3. Strane kompanije Modine“).  
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Ona se primenjuje na sve Lične podatke koje obrađuje kompanija Modine u svojstvu Kontrolora 
(kako je definisano u nastavku) i/ili „Obrađivača“ ili „Pružaoca usluga“ (kako je definisano u 
važećim Zakonima o zaštiti podataka), ako je primenjivo, uključujući Lične podatke koji se 
odnose na naše zaposlene.  
 
Ova Politika se odnosi na Lične podatke i u elektronskoj i u pisanoj formi.  
 

III. IZJAVA O POLITICI 
 

A. Definicije  
 
Definicije se razlikuju zavisno od važećeg Zakona o zaštiti podataka. Izrazi upotrebljeni u ovoj 
Politici su definisani na sledeći način:  
 

 Kontrolor: Fizičko ili pravno lice, javni organ, agencija ili drugo telo koje, samostalno ili 
zajedno sa drugima, određuje svrhu i sredstva obrade Ličnih podataka.  
 

 Subjekt podataka (koji se inače naziva „potrošač“, u zavisnosti od važećeg zakona): 
Identifikovano ili prepoznatljivo fizičko lice. Fizičko lice koje se može identifikovati je ono 
koje se može direktno ili indirektno identifikovati, posebno navedeno referencom sa 
identifikatorom poput imena, identifikacionim brojem, podacima o lokaciji, mrežnim 
identifikatorom ili sa jednim ili više faktora specifičnih za fizički, fiziološki, genetski, 
mentalni, ekonomski, kulturni ili društveni identitet tog fizičkog lica.  

 

 Lični podaci: Sve informacije koje se odnose na Subjekt podataka. Takođe se mogu 
nazivati i „Ličnim informacijama“, u zavisnosti od važećeg zakona.  Podaci učinjeni 
anonimnim ne spadaju u koncept Zakona o zaštiti podataka jer ne predstavljaju Lične 
podatke.  

 

 Kršenje Ličnih podataka: Kršenje sigurnosti koje dovodi do slučajnog ili nezakonitog 
uništenja, gubitka, izmene, neovlašćenog obelodanjivanja ili pristupa Ličnim podacima 
koji se prenose, čuvaju ili na drugi način obrađuju. 

 

 Politika: Ova Globalna politika zaštite podataka kompanije Modine, ukoliko nije izričito 
navedena dopunska Politika zaštite privatnosti podataka.  

 

 Obrada Ličnih podataka:  Svaka operacija ili skup operacija koja(e) se obavlja(ju) na 
Ličnim podacima ili na skupovima Ličnih podataka, bez obzira na to da li se vrši putem 
automatskih sredstava ili ne, kao što su prikupljanje, snimanje, organizovanje, 
strukturiranje, čuvanje, adaptacija ili izmena, učitavanje, konsultacija, korišćenje, 
obelodanjivanje putem prenosa, širenje ili na drugi način omogućavanje dostupnosti, 
usklađivanje ili kombinacija, ograničavanje, brisanje ili uništenje.  
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B. Opšti principi za obradu Ličnih podataka 
 
Kompanija Modine će se pridržavati sledećih opštih principa u vezi sa obradom Ličnih podataka, 
kako je dopunjeno važećim Zakonima o zaštiti podataka:  
 

 obrađuju se zakonito, pošteno i na transparentan način (zakonitost, pravičnost i 
transparentnost); 

 prikupljaju se samo za specifične, eksplicitne i legitimne svrhe (ograničenje svrhe); 

 adekvatni, relevantni i ograničeni na ono što je neophodno u odnosu na svrhu koja je 
neposredno iznad (minimizacija podataka); 

 tačni i, ako je potrebno, ažurirani (tačnost); 

 čuvaju se u obliku koji dozvoljava identifikaciju Subjekata podataka u EU ne duže nego 
što je potrebno u svrhe za koje se obrađuju Lični podaci (ograničenje trajanja 
skladištenja); i 

 obrađuju se na način koji osigurava odgovarajuću sigurnost Ličnih podataka, uključujući 
zaštitu od neovlašćenog ili nezakonitog postupanja i od slučajnog gubitka, uništenja ili 
štete uz primenu odgovarajućih tehničkih ili organizacionih mera (integritet i poverljivost). 

 
C. Prava Subjekta podataka  
 
Prema važećim Zakonima o zaštiti podataka svi Subjekti podataka imaju različita prava, koja 
mogu da uključuju: 
 

 *Prenosivost: Pravo da primaju svoje Lične podatke koje su direktno dostavili Subjekti 
podataka kompaniji Modine, u odgovarajućem formatu;pravo da zahtevaju da kompanija 
Modine prenese njihove Lične podatke direktno drugom Kontroloru. 

 

 *Pravo na brisanje/pravo „da se bude zaboravljen“: Pravo da od kompanije Modine 
zatraže brisanje svojih Ličnih podataka bez nepotrebnog odlaganja u određenim 
okolnostima. 

 

 *Zahtevi subjekata za pristup: Pravo da od kompanije Modine zatraže pristup svojim 
Ličnim podacima koji se o njima čuvaju. 

 

 Pravo na ispravljanje: Pravo da dobiju ispravljanje netačnih Ličnih podataka od 
kompanije Modine bez nepotrebnog odlaganja. 

 

 Pravo na ograničenje obrade: Pravo da od kompanije Modine zatraže ograničenje 
obrade svojih Ličnih podataka bez nepotrebnog odlaganja u određenim okolnostima. 

 

 Pravo na prigovor i automatsku obradu: Pravo da ulože prigovor na obradu svojih 
Ličnih podataka od strane kompanije Modine u određenim okolnostima; pravo da ulože 
prigovor na obradu za direktni marketing, uključujući i profilisanje u meri u kojoj se 
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odnosi na takav direktni marketing; pravo da ne budu predmet odluke zasnovane 
isključivo na automatskoj obradi, uključujući i profilisanje, što ima pravne posledice koje 
se odnose na njih ili slično značajno utiče na njih. 

 
Sve zahteve mora odmah da obradi nadležno telo, i to ne sme da ima za rezultat bilo kakav 
nedostatak ili diskriminaciju za Subjekta podataka. Prema većini važećih Zakona o zaštiti 
podataka Subjekti podataka u EU takođe imaju pravo da podnesu žalbu nadležnom organu o 
pitanjima zaštite podataka koja ih se tiču. 
 
Kada se obrađuju Lični podaci, sve Strane kompanije Modine i 3. Strane kompanije Modine 
moraju da se pridržavaju važeće Standardne prakse i/ili Uputstva za rad.  
 

D. Međunarodni prenos Ličnih podataka 
 
Svaki prenos Ličnih podataka od strane kompanije Modine nekoj drugoj Strani kompanije 
Modine ili 3. strani kompanije Modine koja se nalazi izvan zemlje ili regije u kojoj se podaci 
prikupljaju vrši se samo tamo gde su uspostavljene odgovarajuće zaštitne mere. Takve zaštitne 
mere koje se odnose na kompaniju Modine uključuju: (i) uspostavljanje ugovornih klauzula 
modela(koje se takođe nazivaju sporazumi o prenosu podataka); (ii) odgovarajuće klauzule za 
obradu podataka u ugovorima i (iii) dobijanje saglasnosti od Subjekata podataka, gde je to 
prikladno. 
 

E. Evidencija o aktivnostima obrade 
 
Kompanija Modine će voditi evidenciju o aktivnostima obrade u svojoj nadležnosti radi 
dokazivanja usklađenosti prema članu 30 GDPR-a, zahtevima za evidenciju zadržavanja 
podataka prema CCPA ili drugom važećem Zakonu o zaštiti podataka.  
 

F. Obuka 
 
Kompanija Modine će obezbediti obuku o zaštiti podataka za zaposlene. 
 

IV. ODGOVORNOST ZA USKLAĐENOST 
 
Svi zaposleni su odgovorni za podržavanje ovde sadržanih principa, i za pridržavanje ove 
Politike i rad sa zaposlenim kolegama da bi se neprestano pratila usklađenost sa ovom 
Politikom kompanije Modine. Rukovodstvo služi kao uzor za podržavanje ovih principa i 
odgovorno je za praćenje nivoa usklađenosti sa ovom Politikom u području njegove 
odgovornosti. U nekim zemljama se rukovodstvo može smatrati lično odgovornim za kršenje 
privatnosti podataka kompanije.  
 

V. SIGURNOST 

 
Kompanija Modine je implementirala odgovarajuće fizičke, tehničke i organizacione mere sa 
ciljem da zaštiti lične podatke koje skuplja i obrađuje od gubitaka, zloupotrebe i neovlašćenog 
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menjanja, uništavanja, pristupa ili preuzimanja.  Te mere su detaljno opisane u pravilnicima i 
procedurama kompanije. 
 

VI.  KRŠENJE LIČNIH PODATAKA 
 
U slučaju kršenja Ličnih podataka, kompanija Modine će obavestiti odgovarajuće regulatorno 
telo ili tela o takvom kršenju Ličnih podataka u traženim vremenskim intervalima, uključujući 
odgovarajući nadzorni organ za zaštitu podataka u roku propisanom važećim Zakonom o zaštiti 
podataka. 
 
Takvo obaveštenje mora da sadrži informacije koje propisuje važeći Zakon o zaštiti podataka i 

može da sadrži: 
 

• opis prirode kršenja Ličnih podataka; 

• ime i prezime, i podatke za kontakt službenika za zaštitu podataka (gde je 
imenovan); 

• opis mogućih posledica kršenja Ličnih podataka; i 

• opis mera koje je preduzela ili predložila kompanija Modine za rešavanje kršenje 
Ličnih podataka i ublažavanje njegovih efekata. 

 
Dodatne pojedinosti u vezi sa postupkom kršenja podataka su navedene u važećoj 
Standardnoj praksi i/ili Uputstvu o radu. 
 

VII.  KONTROLA ZAŠTITE PODATAKA  
 
Usklađenost sa smernicama za zaštitu podataka i važećim zakonodavstvom o zaštiti podataka 
podleže revizijama zaštite podataka i drugim kontrolama.  
 
 
 

 
 
 


